TEST “MOSAIQUE” DE GILLE
Baréme de notation
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.- Aux questions 3 et 4 compter également 2 points si

Mettre 2 points lorsque les deux objets ont été dési-

' 2 points par bonne réponse, ce qui donne un maximum

1 point par bonne réponse, ce qui donne un maxinum
de 1 point pour les questions 1 et 2.
2 points pour les questions 3 et 4.

I'enfant a bhien désigné les deux choses demandées
mais a interverti les signes, mettant le trait a la place
de la ¢croix.

A la question 3, on doit barrer un des hommes et un
des chiens. 'Si deux hommes sont barrés, il faut
mettre 0 pour cette question; méme chose si c’est
deux chiens, Mais si deux hommes et le bon chien
sont barrés, il faut compter 1 point; méme chose si
¢’est linverse.

2 points par bonne réponse; mettre O si toul est
barré; retirer 1 point par erreur, ‘ce qui donne un
maximum de 4 points pour les questions & et 7.

6 points pour la question 6.

gnés, metire O si un seul a été barré.

2 points par bonne réponse; mettre 0 ¢'il y a plus
d’un objet de désigné.

1 point par bonne.réponse (figures semblables);

2 points par bonne réponse (figures dissemblables).
Pour la série des questions de 13 & 17, mettre 0 si
tout a été barré; d’autre part, s’il a été barré une
seule poire d’images, méme a tort, il faut compter
Jes points des images qui ne devaient pas étre barrées.

de 4 pour les 18 et 19, de 2 pour 20, 21, 22, 23.
Pour les 18 et 19, méme fechnique que pour le 3. S'il
a 616 barré trois choses dont deux bonnes, il faut
compter 2 points, car il y a eu confusion pour l'une
des réponses, mais non pour I'autre.

Pour les 22 et 23, mettre 0 quand, en plus du détail
demandé, on a ajouté un autre détail, par exemple,
complété le bas de la figure, ajouté une chaine a la
mounire.

1 point par bonne réponse.

4 points par bonne réponse.

Pour que la figure soit exacte, il faut qu’on ait ajouté
seulement un trait; toute autre addition entrainerait
le 0. :

2 points par bonne réponse ce qui denne un maximum
de 4. Méme technique:que pour les 3,18 et 19.

3 points par bonne réponse.

Fin du baréme page suivante.




Ne des
questions

Nombre de points et cas particuliers

29

3031 32

33 34 35

36 37 38 39

40
a1 42

43
44 45
46 47

49 50 51

52 53 54
55 56
5758 5960

61 62

3 points par bonne réponse; retirer deux points par
erreur; mettre 0 si tout est barré, ne pas mettre de
note négative,

3 points par bonne réponse.
Compter bon si 'enfant a dessiné au lieu de barrer
Pobjet . qui convient.

2 points par benne réponse, ce qui donne un maximum
de 6 points pour les: 33 et 34 et de 4 pour.le 35.
Retirer 1. point par mauvaise réponse; metire O si
tout est barré; ne pas mettre de note négative.

4 points par bonne réponse. Pour que les réponses
soient correctes, il faut que seul le détail ridicule ait
été barré. Au 37, les réponses valables sont, soit un
doigt, soit I’ensemble des doigfs moins le pouce; les
réponses fausses : le pouce et I'ensemble de la main.
Au 38, deux bonnes réponses possibles : barrer le
chemin ou la porte; compter également bon si 'on a
montré par un dessin l'erreur commise.

3 points par bonne réponse.

4 points par bonne réponse.
Compter bon si 'enfant au lieu d’indiquer le nombre
a dessiné les souris ou les grains.

1 point par bonne réponse.

4 points par bonne réponse.

4 points par bonne réponse.

3 points par bonne réponse (tasse barrée ou verre
ajouté).

4 points pour chaque série lorsque tous les termes
sont bien placés dans le classement, 2 points s’il y a
une seule erreur. 0 pour plus d’une erreur.

Au 49, compter bon si 'enfant a mis des 4ges, mais
& condition que ceux-ci soient logiques. ]
Au 50, il y a deux classements valables, I'un depuis

-Parbre effeuillé, 'autre depuis Parbre le plus feuillu.

Le classement depuis le printemps jusqu’a hiver est
compté pour deux points.

4 points par bonne réponse.
3 points par bonne réponse.

4 points par bonne réponse.

Au 57, pour que la réponse soit exacte, il faut que
le deuxiéme triangle soit au moins le double du
premier et orienté dans le méme sens, ¢’est-a-dire
que les deux bases soient paralleles.

Au 58, 59 et 60 ne compter bon que si l'on a ajouté
seulement ce qui manquait, mettre 0 si I'on a com-
plété quelque chose ailleurs.

4 points par bonne réponse.
Deux ehoses barrées entrainent un 0.

Total général : 204 points.
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